

**Отчет о проведении метапредметной недели в начальных классах  
«Проектируем будущее».  
в МКОУ СОШ № 2 Левокумского муниципального округа**

С целью создания условий формирования и развития творческого потенциала личности с 11 декабря 2023 года по 15 декабря 2023 года в нашей школе прошла метапредметная неделя «Проектируем будущее».

Дни были очень насыщенными, творческими. Были проведены просмотры непрерывной образовательной деятельности по познавательно-исследовательской деятельности, квест-игра «Заглянем в будущее». На внеурочной деятельности ребята представляли школу будущего, моё село будущего, будущее вещей. А обучающиеся 4-х классов открыли для себя мир новых профессий. Все участники недели доказали на деле, что познавательно-исследовательская деятельность обладает красотой и эффективностью. Во время недели активно формировались не только теоретические знания, но и основы владения общеучебными умениями.



